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COMUNICAZIONE CONTRIBUTI NON DEDOTTI DAL REDDITO DELL’ISCRITTO 

 
 

1.   DATI DELL’ISCRITTO 

Cognome:    Nome:  

Codice Fiscale:                 Sesso:  M    F Data di nascita:     /     /         

Comune di nascita:  Provincia: (         ) Telefono:   

Indirizzo di residenza:   CAP:  

Comune di residenza:  Provincia:  (……………) 

2.   VALORE DEI CONTRIBUTI NON DEDOTTI 

Il/La  sottoscritto/a, sotto la propria personale responsabilità, DICHIARA che, della complessiva somma 

versata al Fondo Pensione nell’anno __________, l'importo di € __________ , ____ non è stato e/o non 

sarà portato in deduzione in sede di dichiarazione dei redditi per l'anno sopra indicato. 

 

Data Compilazione: .……. /……… /……………………..             Firma dell’iscritto: ___________________________________ 

 

3.   ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE 

Il precedente punto 2 va compilato indicando l’importo dei contributi a carico dell’azienda e a carico 

dell’aderente (escluso il TFR) non dedotti dal reddito imponibile del lavoratore relativo all’anno specificato 

nell’apposito spazio e che non siano già stati comunicati al Fondo Pensione.  

In proposito si ricorda che l’iscritto deve comunicare al Fondo Pensione, entro il 31 dicembre dell’anno 

successivo a quello in cui è stato effettuato il versamento, i contributi a carico dell’azienda e a carico 

dell’aderente non dedotti dal proprio reddito. In caso di richiesta di riscatto o di erogazione della 

prestazione previdenziale prima del suddetto termine, l’importo degli eventuali contributi non ancora 

dedotti o che non sarà dedotto nella dichiarazione dei redditi deve essere comunicato al Fondo Pensione 

con il modulo di richiesta di riscatto o erogazione della prestazione (art. 8 co. 4 del D.Lgs. n. 252/2005). 

 
 


